## PEKASU C.A.

Guayaquil, 20 de abril del 2012

19777

Señor:

Pedro Ramón Salcedo Salcedo

Ciudad.-

250 - w- +2

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía PEKASU C.A., reunida el día de hoy tuvo el acierto de reelegirlo a usted como GERENTE GENERAL de la misma, por el período de CINCO AÑOS, contados desde la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

En el ejercicio de su cargo le corresponde ejercer las atribuciones determinadas en el artículo Trigésimo Primero del Estatuto Social.

La compañía PEKASU C.A. se constituyó ante Notario Décimo Quinto del cantón Guayaquil, el 18 de junio de 1981 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 6 de enero de 1982.

Ruego a usted, consignar al pie de la presente su razón de aceptación al cargo de Gerente General para el cual ha sido designado.

Atentamente.

Sra/Karen Salcedo Salcedo Presidente Ad-Hoc de la Junta

ACEPTACION: Acepto el nombramiento de Gerente General, de la compañía PEKASU C.A.-Guayaquil, 20 de abril del 2012.

Sr. Pedro Ramón Salcedo Salcedo

C.C. No.0904805561

Nacionalidad: Ecuatoriana

Equipmenter da y Archivo

7 5 7 7

ra Julio El DU

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:22.497 FECHA DE REPERTORIO:24/abr/2012 HORA DE REPERTORIO:15:49

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veinticuatro de Abril del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía PEKASU C.A., a favor de PEDRO RAMON SALCEDO SALCEDO, de fojas 40.557 a 40.558, Registro Mercantil número 7.083.

Sono Mercantil del Cantor

ORDEN: 22497



MANDER LENGTH AND THE PROPERTY OF THE PROPERTY

MISTERNAMENTAL PROPERTY.

EFREN ROCA

REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

\$8.00

REVISADO POR